
Socialno in zdrovsfreno pomoč severni meji 
V zadnjem času prireja Državni higienski 

(zdravstveni) zavod v Ljubljani številne zdrav­

stvene tečaje v krajih na naši severni meji. Nji­

hov namen je, da vzbude med prebivalstvom več­

je zanimanje za zdravstvena vprašanja, za higi­

ensko povzdigo domačije in vasi ter pouče ljud­

stvo o nujnih pogojih za ohranitev zdravja. Ti 
tečaji so opremljeni z majhno potujočo razstavo, 
ki vsebuje slike in mulaže iz najvažnejših zdrav­

stvenih panog, pa tudi najpotrebnejše pripomoč­

ke za pravilno nego dojenčkov. Razstavo, ki je 
nameščena skozi teden dni v šolskem poslopju 
ali v društv­nl dvorani, spremlja zaščitna sestra, 
ki razstavljene predmete razlaga in poučuje obi­

skovalce razstave. Ob večernih in jutranjih urah, 
kakor je krajevno bolj prikladno, so predavanja 
zdravnika ali sestre, kjer se obravnavajo zlasti 
vprašanja splošne higiene, nege dojencev, nalez­

ljivih bolezni in male asanacije (zboljšanja). 
Vsako predavanje se zaključi s filmom zdrav­

stvene vsebine. Ti filmi so nazorni, zelo priljub­

ljeni ta ker so vsi vzeti iz vaškega življenja, 
lahko razumljivi in spodbudni. Zanimivo in zna­

čilno za ukaželjnost našega kmečkega prebival­

stva Je dejstvo, da je poljudno­zdravstvenega 
čtiva, s katerim razpolaga vsaka taka razstava 
ta ki se deli brezplačno, vedno premalo, pa najsi 
bodo to knjige, brošure ali letaki o zdravstvenih 
vprašanjih. — Higienski zavod je pripravil več­

je število kaset z materialom za prvo pomoč, ki 
jo ob priliki zdravstvenega tečaja pokloni kra­

jevni šoli, po potrebi pa tudi okoliškim. 
Da bi se čim bolj povzdignila skrb za dojenčke, 

ki je važen zdravstven ta narodnostni problem, 
obiskuje sestra ob času tečaja družine z dojenci 
na domu ter poučuje matere o pravilni negi. 
Ker pa je radi revščine materam mnogokrat ne­

mogoče oskrbeti celo najnujnejše za dojenčka, 
je »Društvo prijateljev Slovenskih goric« veliko­

dušno priskočilo akciji Higienskega zavoda na 
pomoč s tem, da je oskrbelo opreme za dojenč­

ke, ki jih zaščitna sestra na svojih posetih deil 
revnim materam. Oprema za dojenčke sestoji iz 
plenic, nepremočljlvega platna, srajčke, stekle­

nice z gumijastim natikom, mila, posipalnega 
praška ta brisače. Delo, ki ga vrši »Društvo pri­

jateljev Slovenskih goric«, zlasti njegova agilna 
podpredsednica gospa Klara Majcen, je zgledno 
in ?asluži vse priznanje. Doslej Je Društvo pri­

pravilo okrog 350 oprem za dojenčke. 

Zdravstveni tečaji po omenjenem načrtu so se 
že priredi'i na Ptujski gori v Halozah, v Slov. 
goricah pa v Gornji Radgoni, Apačah, pri Sv. 
Ani in pri Mariji Snežni. Akcija se nadaljuje in 
bodo v bližnji bodočnosti prirejeni še enaki te­

čaji pri Sv. Jakobu v Slov. goricah, v Jarenini, 
št. H ju, na Sladkem vrhu, v Zgornji Sv. Kungo­



t^ v Selnici ob Dravi, v Marenbergu, Vuzenlci oh 
Pravi In v Dravogradu, 

Prebivalstvo, kateremu so tečaji ta razstave 
namenjeni, naj se v obilnem Številu posluzi lepe 
prilike, da si pridobi znanja za ohranitev zdrav­
ja ta varstva pred boleznimi, tem bolj, ker je 
Vse, kar se nudi ob tej priliki, popolnoma brez­
plačno. Zlasti mater« ta dekleta naj ne zamude 
pouka ta predavanj. Čira v«oJ« bo število obisko­
valcev, tem večji bo tudi trajni uspeh akcije. 


